
USPEŠNO DELO FRANCOSKEGA KULTURNEGA
CENTRA

Prireditve skorajda vsak dan
Izmed vseh kulturnih centrov, ki delujejo v

našem mestu, je gotovo francoski Kulturni cen-
ter tisti, ki zaradi bogatega programa najbolj
izstopa. V Ljubljani deluje ta center že petnajsto
leto in je s svojim kulturnim poslanstvom izredno
obogatil tudi našo kulturo.

Delovanje centra ureja francosko-jugoslovanski sporazum
o kulturnem sodelovanju. Poleg Ijubljanskega so ti centri še v
Beogradu, Zagrebu, Skopju in Splitu.

Center predstavlja obiskovalcem francosko kulturo v naj-
širšem pomenu besede. V prostorih tega centra skoraj vsake
tri tedne pripravijo novo razstavo. Tako so že predstavili
plakate o zdravstveni pomoči v Franciji, o varnosti pri delu, o
francoskih pokrajinah, šansonierjih in drugo. Velik del pro-
stora v francoskem Kulturnem centru je namenjen čitalnici,
kjer so na voljo vsi večji francoski dnevniki in kopica revij (Le
Monde, LHumanite, Le Match, Le Mode, Elle, Zoom in
druge). V knjižnici pa je več tisoč primerkov beletristike,
slovarjev, leksikonov itd. DirektorcentraJean-ClaudeCancel
nam je povedal, da nameravajo v kratkem ustanoviti tudi
poseben oddelek, ki naj bi bil namenjen tehniki in bi pred-
stavljal nove dosežke Francije tudi na tem področju.

Veliko pozornosti posvečajo v centru tudi vizualni komuni-
kaciji. Tako so prav pogosti filmski večeri, ki jih organizira
bodisi center sam ali pa v sodelovanju z Ijubljansko Kinoteko
oziroma društvom slovenskih filmskih delavcev. Francoski
kulturni center v Beogradu ima bogato filmoteko, in Ijubljan-
ski center lahko te filme posreduje raznim ustanovam, ki se
za to zanimajo.

Center ima na voljo tudi precej plošč in kaset, ki si jih je
mogoče sposoditi tudi na dom. Izposoja je brezplačna, prav
tako tudi druge usluge v centru. Delavci centra si zelo priza-
devajo, da bi to pestro dejavnost razširili še zunajrprostorov
centra in mesta Ljubljane. Tako so pred kratkim v sodelova-
nju s Cankarjevim domom organizirali dneve francoske za-
bavne glasbe, kjer sta Catherine Sauvage in Alan Stivell
navdušila Ijubljansko občinstvo.

Center je odprt vsaK dan, razen sobote in nedelje, od 7. do
19. ure. Vsak mesec natisne center tudi program za tekoči
mesec, kjer so zapisane vse prireditve, ki so na sporedu
skoraj vsak dan.
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